



《张纯如——南京大屠杀》首映

影片还原了张纯如用生命照亮的历史,4月4日起公开上映

在剧情纪录电影《张纯如——南京大屠杀》的海报上,有这么一句话:用生命照亮历史。这或许是对已故美籍华裔女作家张纯如一生最好的注解。昨天是张纯如40岁生忌,在这特别的一天,《张纯如——南京大屠杀》选择在南京举行内地首映式。整部电影以张纯如的采访记录为视角,再现了南京大屠杀惨绝人寰的悲剧。据了解,该片将于4月4日清明节这天在南京、上海率先上映,随后其他城市各大影院也将陆续上映。

张纯如父母遗憾未能来宁

去年这个时候,正在南京拍摄的《张纯如——南京大屠杀》片方曾举行了一次新闻发布会,张纯如的父母都赶到了南京。当时他们还答应,电影首映时一定再赶来南京。可是,昨天他们失约了。

电影监制岑建勋昨天说,张纯如的妈妈几天前打电话给他,“他们和女婿一家分居两地,路途遥远,老两口想看看外孙不容易。这次去看望外孙,已经安排了很久。他们也很想来南京,但不得不作出两难的取舍。我能体会她的心情,她很无奈,也很遗憾。”

拍摄该片不为赚钱

张纯如生前曾希望,能将她震撼世人的著作《南京浩劫——被遗忘的大屠杀》搬上银幕。这部《张纯如——南京大屠杀》正是为遵照她的遗愿,并让更多人了解历史而拍。该片由大地娱乐有

限公司、加拿大多伦多史维会及众多海外华人自发募集1000万元人民币,共同投资拍摄。

其中加拿大多伦多史维会与张纯如有极深的渊源。当年,《南京浩劫——被遗忘的大屠杀》出版之时,该组织第一个出钱推广这本书。在昨天的首映式上,作为大地娱乐有限公司负责人的岑建勋则表态,投拍这部电影,他根本就没想过要赚钱,“所有票房收入都捐给史维会,让他们能有实力继续拍摄二战史料方面的电影。”

据记者了解,为了拍摄这部电影,剧组查阅并采用了大量史料,同时包括在南京及世界各地取景,历时15月拍摄而成。为了让史实更能信服于人,影片需要采集到多方的声音,为此,剧组还曾到日本采访不同的声音。为了避免引起不必要的麻烦,大家总是装成游客。拍摄时,摄影师总是想办法把镜头隐藏起来,并用低视角拍摄。



电影《张纯如——南京大屠杀》的海报

电影已在西方产生影响

去年11月12日,《张纯如——南京大屠杀》率先在加拿大多伦多举行了首映式。之后,该片陆续在美国的纽约、洛杉矶等5个城市放映。此外,去年南京大屠杀70周年纪念日那天,该片还在加拿大一家电视台播出,历史影像资料中残酷的场景让很多加拿大观众震惊不已。而美国也有人打算让该片上电视。另外,发行方还打算让影片在日本公映:“现在已经有两家日本公司在与我们洽谈公映的事。”

值得一提的是,该片已在西方国家产生了巨大的影响。加拿大多伦多史维会会长王裕佳说,去年有几名加拿大众议员参加了该片在多伦多的首映式。两三周之后,加拿大众议院就通过议案:要求日本就慰安妇问题作出“正式、真诚”的道歉。王裕佳坚信:这部电影对这一议案有影响。

实习生 王玉霞 快报记者 沈梅

影片“张纯如”感动南京

江东门纪念馆将长期播放该片

昨天晚上,《张纯如——南京大屠杀》在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的和平公园首映。

默哀……

19:47,身穿白色盛装的“和平少女”手捧火种,在清澈的池水中缓缓地走向和平雕像,流水衬托着火种的圣洁,洁白的和平雕像刹那间被点亮,神圣的和平光芒顿时柔柔地倾洒了一地……

19:52,南京大屠杀幸存者夏淑琴敲响了和平钟,“当、当、当”,钟声的回荡中祈祷的是和平。

寒风习习,数千人却坚持在露天里被感动:影片中,采用镜头重叠的手法展现时空交错,1937年的南京、1995年的南京、2007年南京大屠杀幸存者的回忆,虽然张纯如已经逝去,但是70年的光阴并没有让历史磨灭。

南京大屠杀幸存者夏淑琴清楚地记得,1995年张纯如采访她的情景。昨天的放映式上,尽管天气很凉,尽管她已看过,但她仍然认真地观看,甚至泪流满面,“张纯如对我们幸存者很温柔。我们还在

一起照过相。”夏淑琴老人言语里充满感激,“她为了调查南京大屠杀牺牲了生命,我们感谢她,也很怀念她……为我们幸存者说话,为历史的真相说话,她用外文介绍了南京大屠杀,让全世界各个国家都能了解到这段真实的历史,她的贡献非常重要,为了南京大屠杀受了很多委屈,我们非常感谢她……”

昨天,江东门纪念馆馆长朱成山也回忆了他与张纯如的四次见面情景,他认为张纯如是一位作家,她用犀利生动的笔,以西方人的视野审视历史,向西方社会深刻揭露了南京大屠杀的历史真相,“她是一位战士,她对历史负责,她是一位母亲,她以母爱的情怀和对全人类的挚爱,她是一位英雄,为历史作出的贡献不可磨灭。”

朱成山表示,该馆已在展厅影视墙上专门留下了空间,今后将长期播放这部影片,让南京大屠杀的历史教育今人和后人,让张纯如女士的精神激励更多的人为和平而努力奋斗。

快报记者 毛丽萍

奥运彩票“顶呱刮”玩法丰富 乐趣多

昨日,奥运主题的系列即开型体彩“顶呱刮”在我省全面上市。其最大亮点,莫过于新颖美观的票面:融合了丰富的奥运元素和中国文化特色,寓奥运知识及文化内涵于其中,体现出奥林匹克精神的精髓,图案精美,色彩绚丽,称得上是收藏佳品。

奥运主题“顶呱刮”全系列共分7套,票面设计主题分别是:“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油!中国队”、“奥运场馆”和“奥运之城”。人们购买“顶呱刮”,可以通过内容丰富的票面观看奥运比赛项目,饱览奥运风采,追寻火炬传递足迹,就如同亲临奥运会现场,与健儿们一同参与

■彩票来风

夫妻生日巧组合,4元博中9980

徐州彩民李先生在快乐扑克第200803137期竞猜中命中选四大奖9980元,其中奖故事颇具戏剧色彩。

据中奖彩民李先生介绍,四元能够命中大奖,完全是妻子的一句话所致。3月7日10点多,李先生开摩托车去买菜的妻子,路过菜场附近的体彩投注站的时候,喜欢买彩票的李先生对妻子说:“老婆先等会儿,我去买几注彩票。”

李先生先买了4注自选的7位数,然后打算再买几注快乐扑克,但是很犹豫,一旁的妻子不耐烦了,

比赛,为国加油。玩法丰富,中奖机会多的奥运主题系列彩票借鉴了国际先进的玩法元素,强调彩民的中奖体验。7套彩票分别采用不同的游戏规则和奖级设置,单票面值分为3元、5元、10元,单票中奖机会2-13次,奖级多,返奖率65%,最高中奖金额达25万元,可谓中奖机会多多。

“勇争第一”的价格5元,最高奖金10万元。具体玩法为:彩民刮开覆盖膜,共有8个符号。如果出现“08”标志,就可以赢得该标志下方的奖金。共有8次中奖机会。该套票数量为38枚。

“好运中国”价格3元,最高奖金3万元。具体玩法为:彩民刮开区内有两个游戏,

刮开覆盖膜,如果任一游戏中出现三个相同符号,就可以赢得该符号所对应的奖金。每张票有2次中奖机会。该套票数量为6枚。

“奥运金牌”价格5元,最高奖金10万元。具体玩法为:彩民刮开覆盖膜,有2个中奖符号和8个你的符号。如果你的任何符号与中奖符号相同,就可以赢得该符号下方所示的奖金。最多有8次中奖机会。该套票数量为7枚。

“激情梦想”价格5元,最高奖金10万元。具体玩法为:刮开覆盖膜,如果出现黑色的“火炬”标志,就可以赢得该标志下方的奖金。如果出现两个红色的火炬标志,就可以赢得该标志下方的双倍奖金。如果

出现三个红色的火炬标志,就可以赢得该标志下方的三倍奖金。共有12次中奖机会。该套票数量为32枚。

“加油!中国队”价格5元,最高奖金10万元。具体玩法为:刮开覆盖膜,共有4个游戏。在任何一个游戏中,如果你的位置比对手的位置更靠近终点线,就可以赢得该场比赛的奖金。共有4次中奖机会。该套票数量为7枚。

“奥运场馆”价格10元,最高奖金25万元。具体玩法为:刮开覆盖膜,如果你的任何符号与中奖号码之一相同,即可以赢得该符号下方所示的奖金。共有13次中奖机会。该套票数量暂定为37枚。

“奥运之城”价格5元,最

高奖金10万元。具体玩法为:刮开覆盖膜,如果出现一个金牌标志,就可以赢得该符号下方所示的奖金。共有8次中奖机会。该套票数量为7枚。

据了解,此次奥运主题即开彩票“顶呱刮”有别于以往即开彩票的自由式管理模式,而是采用了全新的销售管理系统,进行精细化维护,做到渠道数量和质量兼顾。销售网点配备先进的销售终端和扫描系统,全部操作均处于在线管理状态,在保证公正、公平的同时,安全系数大大增加。由于每套彩票印刷数量不同,加之采取网点分散形式进行销售,大大增加了套票的收藏难度,但同时也提高了整套票的收藏价值。

(彩轩)

■彩票快讯

“公益体彩·可持续发展”征文启事

江苏省体育彩票管理中心和江苏省体育彩票协会拟在今年秋季举办中国体育彩票高层论坛,主题为“公益体彩·可持续发展”。在全国范围内开展征文活动。

一、征文内容:以中国体育彩票可持续发展为主题,交流探讨体育彩票的销售和管理经验、彩票业与公益事业、市场拓展、营销宣传、彩票培训、如何防止彩票业的负面冲击、打击非法彩票的对策研究、概率统计学与彩票游戏以及体育彩票的技术支撑等专题等。

二、报送论文的要求:(一)符合征文范围且未在全国性学术会议或公开刊物上发表的论文均可报送;(二)每位作者以第1作者身份报送的论文限

篇;(三)论文作者报送论文须提交以下资料:1.正式论文全文一式3份。论文全文(含图表)不超过5000字,只写论文题目,不得出现作者姓名和工作单位;2.论文摘要1份。写明论文题目、作者姓名和工作单位。摘要正文不超过1000字,不得有图表;3.附页1份。附页上需写明论文题目、作者姓名、性别、民族、职称、工作单位、详细通讯地址、邮政编码、电话、电子信箱,并加盖所在单位公章;4.在以纸质邮件方式报送论文全文(一式3份)、论文摘要、附页的同时,另请以电子邮件附件方式报送一份。论文邮寄地址:江苏省体育彩票管理中心(南京市广州路191号 邮编:210029)并注明“高层论坛征文”。

电子信箱:gclt2008@sina.com。联系人:王伟,电话:025-51886166;(四)论文请用Word录入排版。论文页面纸型为A4,页边距为常规默认。论文题目不超过30个汉字,字体为黑体、字号为2号,作者姓名、联系地址及邮编和论文正文的字体为仿宋体、字号为小4号,行距为单倍;(五)征文请作者自留底稿,无论大会接纳与否,恕不退稿。会议将聘请有关专家学者对所有稿件进行集中评审,以决定论文是否录用;(六)论文评审费由主办单位承担,一经录用,另行通知;(七)征文活动从2008年4月1日开始至2008年6月30日结束(以南京邮戳为准)。

2008年3月二十四日

■彩票来风



刘道伟 作

■彩票来风

无锡:添新车 选靓号 中大奖

一个幸运的车牌号在3月23日排列三第08076期开奖中给他带来了18000多元的奖金。潘先生是一位老彩民,对于不同的玩法,其选号的方法也不同,七位数每期都是机选二三十块,而排列3的号码就找和自己相关的一些数字来买,如生日号码、手机号码、车牌号码等,潘先生认为这些号码能给自己带来好运。就在几天前,潘先生买了一辆新车,上牌时他与姐姐慎之又慎,最后敲定826这个号码。当天,潘先生就用826来买排列三了。没想到才买了3天,仅仅花了40元就中得了排列三18注直选,2注组选。(于成莲)